

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 19 (9512) СРЕДА, 11 марта 2015 года



Выходит по средам и пятницам



ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ

Сергей Викторович ПАНОВ – водитель ООО «Диал-К».

Из водителей, работающих на Спас-Деменском кондитерском предприятии, лишь четверо управляют большегрузами. Сергей Викторович Панов – один из них.

Этого добродушного, улычивого мужчину в коллективе хвалят: без вредных привычек, ответственный, старательный. А почетное звание «Лучший по профессии» он заслужил в первую очередь своей безотказностью. Требуется срочно выехать в дополнительный рейс или подменить другого шоferа – Сергей Викторович всегда выручит.

Работа для него – все, любовь к технике и вождению – в крови, а стаж за рулем почти двадцатилетний. В жизни ему приходилось управлять разными автомобилями, причем чаще грузовыми – «ЗИЛом», «Уралом», «КамАЗом» – еще на прежнем месте работы в лесном хозяйстве. Шесть лет назад устроился на «Диал-К», и здесь ему доверили мощный современный грузовик – тентованную еврофуру марки «МАН». На ней он развозит ценный сладкий груз по основному маршруту на Москву.

Для опытного водителя управлять мощным тяжеловозом, который может перевезти за раз до двадцати тонн груза, не составляет труда. По его словам, ходит такое авто практически без поломок, сидеть за рулем – сплошное удовольствие. А ведь когда работа нравится, трудиться вдвое приятнее.

Официально

О мерах социальной поддержки усыновителей

В соответствии с положениями Концепции демографической политики России на период до 2025 года Указами и Поручениями Президента Российской Федерации, постановлениями Правительства Российской Федерации в регионе реализуется социальная политика профилактики сиротства и семейного жизнеустройства детей, оставшихся без попечения родителей.

С 2015 года дополнительная социальная поддержка семей, усыновляющих детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе детей-инвалидов, в Калужской области усиlena. С 1 января увеличен размер единовременной денежной выплаты одному из усыновителей до 50 000 рублей, а при условии усыновления ребенка-инвалида, ребенка в возрасте старше семи лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сестрами, до 100 000 рублей на каждого усыновленного ребенка. Дополнительная мера социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, установлена в соответствии с законом Калужской области от 31.03.2008 № 420-ОЗ (ред. от 26.09.2011) «О дополнительных мерах социальной поддержки детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, иных категорий лиц и усыновителей».

Кроме того, областным законодательством установлены следующие меры социальной поддержки усыновителей:

- ежемесячная денежная выплата на содержание каждого усыновленного ребенка в размере 3000 рублей;
- ежемесячная денежная выплата на содержание каждого усыновленного ребенка в размере 6000 рублей семьям, усыновившим ребенка-инвалида, а также усыновителям, имеющим инвалидность;
- право на государственную поддержку в виде субсидии на погашение остатка задолженности по кредиту гражданам, усыновившим (удочерившим) приемного ребенка (детей) на территории Калужской области и самостоятельно приобретающим или строящим жилье для усыновленных детей (статья 5 Закона Калужской области от 20.10.1997 № 18-ОЗ «О социальных гарантиях приемным семьям в Калужской области»).

В соответствии с федеральным законодательством все усыновители получают единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью. Оно индексируется ежегодно, в 2015 году его размер составляет **14 497,8 рубля**.

В случае усыновления ребенка-инвалида, ребенка в возрасте старше семи лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сестрами, пособие выплачивается в размере **110 775 рублей** на каждого ребенка.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

- Направления использования материнского капитала в текущем году остаются прежними: улучшение жилищных условий семьи, обучение и содержание детей в образовательных учреждениях, увеличение пенсии мамы.

Обналичить сертификат нельзя, это незаконно, а вот распорядиться можно полностью или частями по истечении трех лет со дня рождения или усыновления второго ребенка. Исключение составляет жилищный кредит – направить средства на погашение основного долга и уплату процентов можно сразу после рождения (усыновления) второго ребенка.

- Татьяна Михайловна, сколько жителей нашего района обратились в отдел ПФР за время действия госпрограммы?

- С 2007 года наш отдел выдал 254 государственных сертификата на материнский капитал, 73 семьи уже полностью использовали его на приобретение или реконструкцию жилья и на образование детей, 115 – распорядились им в неполном объеме. В минувшем году сертификаты получили 28 семей, 35 подали заявления о распоряжении средствами МСК.

- В «Российской» газете прочитала, что в 2015 году в рамках антикризисных мер российское правительство намерено разрешить выдавать небольшую часть материнского капитала на текущие нужды. На руки можно будет получить до 20 тысяч рублей.

- Антикризисные меры с участием материнского (семейного) капитала уже использовались в 2009–2010 годах, когда в России наблюдался кризис. Тогда государство дало разрешение на выдачу 12 тысяч рублей каждой матери с двумя или более детьми. Этой возможностью воспользовались практически все. На сегодняшний день точная дата поступления в органы ПФР новых правовых документов, предписывающих возможность выдачи обозначенных средств из материнского капитала, неизвестна. Произойдет это в течение 2015 года, о чем будет сообщено дополнительно в районной газете «Новая жизнь».

- Многие семьи, планирующие рождение детей, волнует вопрос, до какого года действует программа семейного капитала.

- Согласно закону она завершится 31 декабря 2016 года. Но эта субсидия показала очень высокую эффективность, о чем не раз заявлял президент России и члены Правительства. Для дальнейшего увеличения рождаемости срок действия программы «Материнский капитал», вероятно, будет продлен. Также может быть введен новый порядок ее реализации. На сегодняшний день от властей не поступало сообщений о внесении кардинальных изменений в закон о материнском капитале. До какого года возможно его продление, еще неизвестно.

- Татьяна Михайловна, спасибо за интервью.
Беседовала Елена АПАНАСЕВИЧ.

Социальная политика

Три возможности семьи



ринского капитала. Предоставляется эта возможность один раз и только для граждан Российской Федерации, распоряжение средствами сертификата по времени не ограничено.

Сколько же семей нашего района воспользовались данной мерой господдержки и на что они направили средства материнского капитала? Эти и другие вопросы мы адресовали начальнику отдела ПФР по Спас-Деменскому району Т. М. ПАРМЕНОВОЙ.

- Татьяна Михайловна, известно, что размер материнского капитала ежегодно увеличивается. О какой сумме идет речь в 2015 году?

- На сегодняшний день сумма составляет 453 тысячи 26 рублей, это на 23,6 тысячи больше в сравнении с предыдущим годом. Учитывая, что размер материнского капитала ежегодно индексируется, семьям, имеющим право на материнский капитал, нет необходимости спешить с его распоряжением. Также следует иметь в виду, что ежегодная индексация не требует замены сертификата.

- На какие цели можно направить средства материнского капитала?

Для поддержки семей с двумя и более детьми правительство России с 2007 года реализует специальную социальную программу «Материнский (семейный) капитал». Действует она до 31 декабря 2016 года, и именно до этого срока должен быть рожден или усыновлен ребенок, дающий право на получение мате-



Тематический выпуск районной газеты

ПАТРИОТ

70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ



Фамилия на стеле

*Ее важно увидеть родным,
помнящим о погибшем воине*

Много лет председатель районного совета ветеранов войны Иван Гаврилович Гусев ведет переписку с бывшими фронтовиками, их родными. Раньше писем на его адрес приходило много, писали из всех уголков нашей страны. Долголетняя переписка была с Израилем, где живут потомки солдата, погибшего на Гнездиловской высоте. В последнее время, к сожалению Ивана Гавриловича, приходят редкие послания. Годы идут, все меньше остается фронтовиков, их жен, сестер и братьев. Но все-таки весточки поступают.

Десятилетиями исчисляется срок переписки И. Г. Гусева со своей соратницей по общественной работе – представителем совета ветеранов Краснотурран-

ского района Красноярского края И. Н. Четвертаковой. Ирина Николаевна занималась поиском сведений о сибиряках, погибших на нашей земле, в том числе на Гнездиловской высоте. Начавшаяся давно дружба продолжается до сих пор. Ирина Николаевна присыпает поздравления с праздниками, интересуется жизнью нашего района, рассказывает о своем городе. На днях от нее опять пришла открытка, где вместе с праздничными пожеланиями она рассказала новость, что «осенью в Краснотурранске открыли памятник «Детям войны». Это второй памятник в крае. Один - в Красноярске, второй теперь у нас». Действительно хорошая весть.

А недавно И. Г. Гусев получил письмо из Новороссийска:

«Лишет вам участник ВОВ Николай Несторович Гаврилин, 1924 года рождения.

Мой брат рядовой Константин Несторович Гаврилин, погибший и похоронен 18 августа 1943 года в деревне Косое Спас-Деменского района, перезахоронен летом 1955 года в братскую могилу г. Спас-Деменска. Эта информация была указана в справке, присланной нам Советом ветеранов 20 июня 1985

года. Там же было сообщено о том, что на братской могиле будет сооружен памятник и стела с именами погибших воинов, где и будет начертано имя Константина Несторовича Гаврилина.

Большая просьба, если можно, выслать фотографии памятника и стелы... Мы планируем посетить ваши места, если только здоровье не подведет.

Заранее благодарны.

С уважением, родственники Гаврилина Константина Несторовича.

По поручению моего папы Гаврилина Н. Н. письмо писала его дочь Баландина Е. Н.».

С этим письмом Иван Гаврилович Гусев обратился в редакцию. Побывав на солдатском кладбище, мы подготовили снимки братского захоронения, памятника. Нашли в скромном списке фамилию Гаврилина К. Н. В скобках указана и другая – Гаврилов. Письмо от близких погибшего уточняет, какой вариант верный. Имя Константина Несторовича Гаврилина действительно увековечено в числе павших за освобождение Спас-Деменского района.

Конверт со снимками и письмом от председателя совета ветеранов И. Г. Гусева отправился в далекий Новороссийск. Там с нетерпением ожидают фотографии, где запечатлена память о родном человеке. А в Спас-Деменске ждут приезда родственников героя-освободителя. К нам ежегодно приезжают семьи погибших, всех их гостепримно встречают, помогают побывать на местах захоронений. Благодарная память всегда живет на спас-деменской земле.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: в списках значится. Фамилия Гаврилина К. Н. есть на стеле.



Домой через войну

Многие в районе знают эту миловидную, скромную женщину. Женщину-труженицу, обладающую великим милосердием, узницу немецких концлагерей Екатерину Кузьминичну Зыкову. Войну она вспоминает с болью.

Родилась в деревне Паши, недалеко от Гнездилова. Родители - крестьяне, вырастили пятерых детей, проклятый фашизм все порушил. Многие жители района были угнаны в неволю, дома их сожгли. Ужасы, связанные с той войной, Екатерине, как и всем ее сверстникам, знакомы не по фильмам и рассказам старших – война прошла сквозь детские души и навсегда оставила в них след.

Их семью погнали по родной земле до германских полей, где натерпелись и голова, и холода, и непосильного труда. И только одна мысль грела душу: уцелеть и вернуться на родину, на свою землю, дороже которой нет ничего на свете.

В неметчине взрослые занимались разработкой леса: выпиливали его, разрабатывали, а дети отбрасывали поленья и складывали, чтобы затем перевезти на фабрику для разделки и прессовки. Спрессованные кипы опять ворочали, потом складывали. И так день за

днем. Как взрослые говорили, нагорбившиеся на таком труде, доберешься до своего места и стонешь от того, как «поют» натруженные мышцы. Доставалось и взрослым, и детям.

Но время освобождения наступило, советские войска освободили их из немецкой неволи. До дома добирались долго. А дома-то нет, всю деревню спалили фашисты. Поддерживало главное – все пятеро детей уцелели. Стали сооружать землянку. Катя пошла в первый класс в школу, что располагалась в деревне Холмовая, но училась недолго. Далекоходить, нет ни обувки, ни одежки, не было и учебников. Да и дома надо помогать. Попала работать. Носила почту, работала на Чипляевском торфопредприятии, а потом пять лет дояркой. А когда вышла замуж, переехали в Спас-Деменск.

Сначала ее взяли рабочей по двору в больницу, потом перевели санитаркой в хирургическое отделение. В операционной тогда работала опытная Ефросинья Семеновна Сафонова. Работы было много, операции часто, и в помощь ей дали Екатерину Кузьминичну. Старшей медицинской сестрой была Эмilia Викторовна Козенкова, внимательная, добрая, но строгая, она

и обучила работе. Вспоминает Екатерина Кузьминична хирургов, с которыми работала: С. А. Девяткина, Н. М. Веревочкина, А. Т. Наэропова, С. А. Василенко. Работая в хирургическом отделении, Екатерина Кузьминична стала активным донором крови - 45 лет проработала в отделении и более сотни раз дала кровь безвозмездно. Неоднократно награждалась грамотами, благодарностями. Добрая душа, Екатерина Кузьминична сегодня сама нуждается в помощи, поэтому и просила через газету сказать спасибо службе социальной помощи на дому, ее директору Веру Анатольевне Зайцевой и закрепленной сотруднице Валентине Николаевне Шибаевой, которые заглядывают к ней и помогают. Для ухода за пожилой женщиной дали хорошего человека Валентину Николаевну Изушкину. Она, как родная, и продукты с лекарствами принесет, поможет прибраться, а иногда и обед приготовит.

- Войну вспоминаю мучительно, как страшный сон, - говорит Екатерина Кузьминична. – А потому понимаю страдания жителей Донецка и молюсь за них, за детей и внуков. Только б не было больше войны.

З. КОНДРАШОВА.

Официально

Бессмертный полк

2015 год - юбилейный год в истории России, год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Третий год подряд 9 Мая 2015 года в День Победы по улицам сотен городов не только России, но и зарубежья в составе праздничных парадов пройдут люди с фотографиями своих дедов и прадедов, участвовавших в Великой Отечественной войне. «Бессмертный полк» - движение, призванное сохранить память об ушедших ветеранах.

«Бессмертный полк» - это история поколения, прошедшего через то невероятно страшное время. И это не только ветераны армии и флота, но и те, кто работал в тылу, в партизанских отрядах, подпольщики, блокадники, узники фашистских лагерей - все те, кто соприкоснулся с войной.

Первые акции «Бессмертный полк» были проведены в 2012 году в г. Томске. Калуга одной из первых присоединилась к Акции в сентябре 2012 года. В 2013 году количество участников составило 300 человек, в 2014 году уже 600 калужан встали в праздничную колонну с портретами своих родных и близких.

На официальном сайте «Бессмертного полка» (<http://moypolk.ru>) ведется онлайн-регистрация фронтовиков. Встать в ряды полка может каждый гражданин независимо от вероисповедания, национальности, политических и иных взглядов. В разделе, посвященном своему городу или поселку, каждый желающий может оставить рассказ о своем солдате Великой войны, разместить его фотографию, копии наградных документов и так далее. На данный момент на сайте зарегистрировано уже более 600 историй калужан, проживавших или проживающих в городах Калужской области.

Координатор проекта в Калуге - Селезнев Павел Юрьевич (г. Калуга, ул. Гагарина, д. 4, офис 406, тел. 54-82-27).

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Война

Мой дед давно родился,
Он финскую прошел войну.
А с мировой не воротился,
Оставил дочку и жену.

Та дочка стала моей мамой,
Отца не помнила она.
Была ребенком годовалым,
Когда в России шла война.

Пришли в деревню оккупанты,
Житья не стало у людей.
В дом поселили коменданта,
Прогнав на улицу детей.

Стоят на холоде детишки,
А мать их плачет у дверей,
И застегнув на них
пальтишки,
Уводит дальше от зверей.

С тех пор прошло немало лет,
Травой окопы заросли.
Солдат уже почти и нет,
Живых вернувшихся с войны.

Промчались годы, но война
Опять жестокая случилась.
Я не хочу, чтобы она
Вновь по славянам
прокатилась.

Славяне! Пламя той войны
С трудом тогда мы загасили.
За что же дети вновь должны
Просить приюта у России?
А. БАРХАТОВ,

г. Спас-Деменск.



«Спас-деменские калачи из печи»

В областном конкурсе инновационных творческих проектов, целью которого является привлечение и использование ресурсов культурно-досуговых учреждений в формировании культурно-туристической привлекательности муниципальных образований, одно из первых мест занял проект директора централизованной клубной системы нашего района И. В. Толмач. Ее проект называется «Спас-деменские калачи из печи». Мы побеседовали с обладательницей диплома победителя и попросили Ирину Валентиновну погодробнее рассказать о конкурсе и своем проекте.

- В конкурсе было два направления, - пояснила И. В. Толмач. - Конечно, более интересно представлены реализуемые проекты, они уже дают конкретные результаты, есть опыт работы в определенных направлениях. Проект, который подготовлен нашими кульработниками, относился ко второй группе – «Перспективные предложения». Это пока только идея, но когда я представила ее на суд жюри и коллег из других районов, она вызвала неподдельный интерес, было много вопросов, обсуждений. Это прибавило уверенности, что мы на верном пути и наше предложение может реально способствовать развитию культурно-познавательного туризма в районе.

Предложение о создании избы с большой русской печью для выпечки сдобных хлебобулочных изделий под торговым брендом «Спас-деменские калачи из печи» имеет своей це-

лью возрождение традиций русской народной кухни и сохранение исторического и культурного наследия Спас-Деменского района. В программе предусмотрено не только угощение продукцией, но и возможность купить ее в качестве сувенира.

По признанию Ирины Валентиновны, у нее самой вызывает вопрос техническая сторона – строительство и оснащение избы и печи-великанка, а также поиск спонсоров. Наполнить же идею содержанием гораздо проще. В нашем городе и селах живет много творческих людей. Есть искусные мастера плетения из лозы, резьбы по дереву, рукодельницы, изготавливающие игрушки из натуральных материалов, вышивальщицы и вязальщицы. Живы традиции хлебопечения. Все это нужно объединить и развить, на что и направлен творческий проект.

Он даст возможность привлечь к сотрудничеству мастеров декоративно-прикладного искусства, проводить мастер-классы, ярмарки, народные праздники под одной крышей. Причем работать не только с населением нашего района, но и сделать наш край интересным для туристов. Ведь любому гостю будет приятно, побывав на празднике, увезти с собой фирменные спас-деменские вкусные и красивые сувениры в оригинальной упаковке. И тогда наши «Калачи из печи» станут известны далеко за пределами района.

На снимке: Ирина Толмач с дипломом за проект «Спас-деменские калачи из печи».

Играли гармошки в руках гостей и спас-деменских музыкантов,



открывая в душах дверцы

Каждый приезд творческих коллективов Российского центра «Русская гармонь» становится для спасдеменцев праздником. Особенно полюбилась группа во главе с Александром Ганичевым, которая побывала в нашем районе в третий раз. Во время своих туров по Калужской и Смоленской областям гармонисты никогда не обходят стороной наш Спас-Деменск. Встречи с ними проходят в такой теплой атмосфере, что, делясь впечатлением, побывавшие у них говорят: «Словно родниковой воды вдоволь напились!».

По уже сложившейся традиции спас-деменские гармони-

сты тоже показывают свое мастерство. В этот раз они играли до начала и после завершения концерта. Василий Писаренко, Николай Васютин, Александр Смирнов из Спас-Деменска, баянист Юрий Облеухов из Болтутина порадовали земляков. А спончанке Нине Твердяковой захотелось сравнить свою гармошку с инструментом приезжего виртуоза Алексея Мазурова, она с удовольствием поиграла на его гармони.

Александр Ганичев и Алексей Мазуров в Спас-Деменске давно «свои», они выступают постоянно, у зрителей есть любимые песни в их исполнении.



С другими участниками только предстояло познакомиться. Молодой гармонист из Рязани Алексей Симонов отличился искусствой игрой на гармошке, современными хитами и песнями 90-х. Программа состояла в основном из новых номеров, Александр Ганичев исполнил несколько недавно написанных песен о деревне, своих земляках, о Родине. Каждое слово в них пронизано любовью к родным местам, поэтому песни нашли отклик в душах зрителей. Горячими аплодисментами сопровождалось и выступление солистки Светланы Калачевой. Чистым, звонким голосом она замечательно спела «Гляжу в озера синие» и другие песни.

Выступление этого коллектива неправильно назвать концертом, это встреча добрых друзей, с разговором о жизни, о проблемах, обо всем, что волнует сегодня. Вспомнили Петра Сергеевича Некрасова – жаль, что уходят народные таланты. К сожалению, получается, что сегодня пробиться гармонистам-самородкам очень нелегко. Поэтому и колесят они по областям, пропагандируя русскую народную культуру.

Новая программа понравилась спасдеменцам, они высказали желание гармонистам приезжать чаще, чтобы хорошей русской музыкой и добродушной песней скрашивать нашу жизнь. Из зрительного зала веселье перекинулось в фойе,

где под звуки «Цыганочки» и вальса в круг вышли любители ча-стушек и танцев. Верно поется в песне: «А гармошка не печалит, а гармошка веселит!...». Расходились все с улыбками на лицах.

На снимках: хорошая песня радует душу; не удержались и пошли в пляс; гармонист гармониста поймет всегда.



Страницу подготовила Антонина БЕСОВА.
Фото автора.

**Поздравляем!**

Галину Николаевну
ГОДИЛОВУ
с юбилеем!
С юбилеем поздравляем.
Жизнь еще вся впереди!
Мы здоровья тебе желаем,
Счастья, веры и любви.
Внуки пусть приносят
счастье,
А дети пусть несут
цветы!
И пусть обходит тебя
ненастье,
Вознаградятся пусть
труды!
Дети, внуки.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

от 25.02.2015 года

№ 101

Об организации летнего отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в 2015 году

С целью более эффективного проведения мероприятий по организации летнего отдыха, оздоровления, занятости, творческого досуга детей и подростков в МР «Спас-Деменский район» в 2015 году постановляю:

1. Утвердить состав межведомственной комиссии по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в МР «Спас-Деменский район» (приложение 1).

2. Утвердить план проведения мероприятий по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков на территории МР «Спас-Деменский район» в 2015 году (приложение 2).

3. Отделу образования администрации МР «Спас-Деменский район» (О.В.Калупина):

3.1. организовать информационную работу по проведению детской оздоровительной кампании;

3.2. обеспечить подготовку школ района к работе на их базе оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей;

3.3. организовать работу районного лагеря труда и отдыха с круглосуточным пребыванием детей на базе МКОУ «Любунская ООШ»;

3.4. организовать работу спортивного палаточного лагеря в районе д.Снопот;

3.5. укомплектовать все лагеря на территории района кадрами директоров, воспитателей и вспомогательного персонала;

3.6. разработать и согласовать с финансовым отделом смету расходов;

3.7. бухгалтерии отдела образования администрации МР «Спас-Деменский район» организовать финансирование мероприятий в рамках выделенных средств, своевременно оформить отчеты по их использованию.

4. Рекомендовать ГБУЗ КО «ЦРБ Спас-Деменского района» (М. С. Аниканова) организовать проведение медицинских осмотров занятых в лагерях работников, обеспечить районный лагерь труда и отдыха с круглосуточным пребыванием детей на базе МКОУ «Любунская ООШ» медицинским работником, организовать сопровождение медицинскими работниками организованных групп детей к местам отпуска в санатории и лагеря за пределами района.

5. Рекомендовать Территориальному отделу Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области в Кировском, Барятинском, Мосальском, Спас-Деменском районах (Н. В. Золотухина) и Отделению надзорной деятельности и профилактической работы Спас-Деменского района (А. В. Макаров) провести проверку всех лагерей на территории района на предмет соответствия требований санитарно-эпидемиологической и пожарной безопасности, провести обучение персонала лагеря труда и отдыха, обеспечить санитарно-эпидемиологический контроль за их работой.

6. Рекомендовать пункту полиции для обслуживания территории Спас-Деменского района МО МВД России «Кировский» (Н. А. Фролов) организовать охрану общественного порядка в местах проведения летней оздоровительной кампании.

7. Рекомендовать ГКУ «Центр занятости населения Спас-Деменского района» (И. Н. Бриллиантона) совместно со школами организовать трудоустройство подростков в летний период в пределах выделенных средств.

8. Отделу культуры администрации МР «Спас-Деменский район» (О. В. Морозова) и отделу по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений администрации МР «Спас-Деменский район» (Е. В. Буданова) оказать содействие воспитателям в разработке и реализации спортивных, культурно-массовых мероприятий в лагерях.

9. Контроль исполнения настоящего Постановления возложить на заместителя Главы администрации МР «Спас-Деменский район» А. А. Никеева.

10. Постановление вступает в силу с момента публикации в районной газете «Новая жизнь».

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации МР «Спас-Деменский район».

Приложение 1

Состав**межведомственной комиссии по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в МР «Спас-Деменский район»**

Калупина О. В. - заведующий отделом образования администрации МР «Спас-Деменский район», председатель комиссии.

Калинина В. И. - заведующий отделом социальной защиты администрации МР «Спас-Деменский район», заместитель председателя комиссии.

Башилева Ю. А. - главный специалист отдела образования администрации МР «Спас-Деменский район», секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Золотухина Н. В. - заместитель начальника территориального отдела Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области в Кировском, Куйбышевском, Барятинском, Мосальском, Спас-Деменском районах (по согласованию). Аниканова М. С. - главный врач ГБУЗ КО «ЦРБ Спас-Деменского района» (по согласованию).

Фролов Н. А. - начальник пункта полиции для обслуживания территории Спас-Деменского района МО МВД России «Кировский» (по согласованию).

Бриллианто И. Н. - директор ГКУ «ЦЗН Спас-Деменского района» (по согласованию).

Макаров А. В. - начальник ОНДИПР Спас-Деменского района (по согласованию).

Буданова Е. В. - начальник отдела по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений администрации МР «Спас-Деменский район».

Морозова О. В. - заведующий отделом культуры администрации МР «Спас-Деменский район».

Приложение 2

План**проведения мероприятий по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков на территории МР «Спас-Деменский район» в 2015 году**

№ пп	Мероприятие	Планируемые сроки проведения	Количество дней	Место проведения	Планируемое количество детей
1	Оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей на базе городских школ	01.06.-30.06.2015	21	МКОУ «СОН №1» МКОУ «СОН №2»	50 45
2	Оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей на базе сельских школ	01.06.-30.06.2015	21	МКОУ «Новоалександровская СОШ» МКОУ «Чипляевская ООШ»	13 13
3	Районный лагерь труда и отдыха на базе МКОУ «Любунская ООШ»	06.07.-26.07.2015	21	МКОУ «Любунская ООШ»	25
4	Спортивный палаточный лагерь в районе д.Снопот	15.06.-19.06.2015	5	д.Снопот	48
5	Летний оздоровительный лагерь для детей в трудной жизненной ситуации	01.07.-29.07.2015	21	ГБУ КО «СРДН «Черемушки»	20
6	Временное трудоустройство в период летних каникул	01.06.-15.08.2015		Предприятия района, ГКУ «ЦЗН Спас-Деменского района»	29
7	Организация спортивных площадок на центральных усадьбах сельских поселений входящие в состав МР «Спас-Деменский район»	01.06.-31.08.2015		Сельские поселения, входящие в состав МР «Спас-Деменский район»	
8	Организация спортивных площадок в трех микрорайонах города	01.06.-31.08.2015		Территория города Спас-Деменска	
9	Оздоровительные лагеря и санатории области	Согласно выделенным путевкам		Калужская область	
10	Оздоровительные лагеря и санатории за пределами области	Согласно выделенным путевкам			

Вниманию населения!**13 марта в 18 час.
в районном Доме культуры**

Лауреаты телевизионных конкурсов и фестивалей, экс-участники и солисты легендарных эстрадных коллективов, продолжение творческого наследия жанра «ВИА 70-х – 80-х».

ВИА «ВЕРНЫЕ СЕРДЦА»

(г. Москва)

Новые песни, а также золотые хиты 70-90-х:

«Прощай»

«Снег кружится»

«Кто тебе сказал»

«Там где клен шумит»

«Из вагонов»

«Обручальное кольцо»

«Все, что в жизни есть у меня»

«Не надо печалиться».

Цена билетов 250-300 руб.**Программа телевидения****Суббота, 14 марта**

06.00 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ" 16+

07.50 Мультфильм

08.00, 12.30, 14.30, 19.30 "Новости"

08.30 "Хотите жить долго?" 16+

09.15 "Без срока давности" 16+

10.00 "Легкая неделя" 6+

10.30 "Времена и судьбы" 12+

11.00 "Детский час" 12+

12.00 "Азбука здоровья" 16+

12.45 "Я профи" 6+

13.00 "ХРОНИКИ РУССКОГО СЕРИАЛА"

13.30 "Отдых. Территория 40" 6+

13.45 "Нераскрыты тайны" 16+

14.15 "Время кино" 16+

14.50 "Твое время" 6+

15.20 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ"

17.00 "Главное" 12+

18.00 "СИЛА ПРИТЯЖЕНИЯ"

19.50 "Время спорта" 6+

20.30 "proLIVE" 12+

21.25 "Культурная Среда" 6+

21.55 "Область футбола" 6+

22.10, 00.55 "По праву памяти" 16+

22.15 "ЖИТЬ" 16+

Первый канал

05.35, 06.10 "В наше время" 12+

06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости

06.35 "ЗОЛОТОЙ ТЕЛЕНОК"

08.00 "Играй, гармонь любимая!"

08.45 Мультфильм

09.00 "Умницы и умники" 12+

09.45 "Слово пастира"

10.15 "Смак" 12+

10.55 "Юрий Яковлев. Последняя пристань" 12+

12.20 "Идеальный ремонт"

13.15 "Страна на "Колесах" 16+

14.20, 15.15 "Голос. Дети"

16.50 "Кто хочет стать миллионером?"

Воскресенье, 15 марта

06.00 "СОВЕРШЕННОЕ СЕРДЦЕ" 16+

07.50, 13.50 Мультфильм

08.00, 12.30, 14.30 "Новости"

08.20 "Главное" 12+

09.20 "Твое время" 6+

09.50 "Отдых. Территория 40" 6+

10.05 "Время спорта" 6+

10.45 "Детский канал" 12+

12.45 "Детские новости" 6+

13.00 "Культурная Среда" 6+

13.30 "Звезды большого города" 16+

14.00 "О вкусной и здоровой пище" 16+

14.50 "Родной образ" 0+

15.50 "Азбука здоровья" 16+

16.20 "Навигатор"